

KarawankenBote

Vorlag und Schriftleitung: Klagenfurt, Bismarckring 18, Postfach 116 / Bezugspreis (im voraus zahlbar) monatlich RM 1.— frei Haus (einschließlich RM 0.20 Zustelgebühr)
Abbestellungen der Zeitung für den nachfolgenden Monat werden nur schriftlich und nur bis 25. des laufenden Monats angenommen

Nr. 95.

Krainburg, 2. Dezember 1944.

4. Jahrgang

Tudi v novembru smo se odrezali kar najbolj

Po brežstevnih bitkah tega meseca je ostal položaj skoraj na vseh frontah isti

Berlin, 1. decembra. Nespremenjeni položaj skoraj na vseh frontah jasno dokazuje moč nemške obrambe, kateri nasproti sovražnik v novembrski ofenzivi ni mogel doseči velikih operativnih uspehov. Če se preko tega ozremo na to, da so bile nemške obrambne sile na vseh žariščih bojnih dogajanj, torej v brežstevnih bitkah tega meseca, vedno v manjšini glede ljudi in orožja, moramo reči, da se je nemška obramba tudi v novembru najbolj izkazala.

Pri tem ni manjkalo kritičnih pojavov. Najbolj kritična točka celokupne zapadne fronte, namreč bojni prostor pri Aachnu, ki ga je napravil sovražnik za največje materialno bojišče v vojni zgodovini, pa je le vzdrazil ta obremenitveni poskus. Pri Aachnu naj bi se bilo odločilo, ali je bila anglo-amerikanska moč, ki so jo bili lahko prepeljali v Francijo, močnejša kakor pa nemška obrambna sposobnost. Do sedaj je odgovorjeno na to vprašanje v nemškem smislu. Sovražnik pa se je na tej točki ne samo iz vojaško političnih vzrokov, ampak tudi radi vojaško-gospodarskih preudarkov posebno ojačil. Če bi mu bilo uspelo, da doseže zapadno nemško industrijsko področje, potem bi bila naša vojaško gospodarska kapaciteta dalekosežno oslabiljena. Da bi to preprečila, se je prav tako ojačila nemška obramba pri Aachnu in zato se ni mogla ogniti oslavitvi nemške obrambne sile na Jugu. V trenutku, ko moramo zbrati vse naše sile, da se zoperstavimo navalu sovražnika proti naši domovini, morajo življenjskovažni deli Nemčije stopiti v osrednje nasproti takim, katerih zgbava bi nas sicer občutno bolela, ali ne bi imela vpliva na splošno vojskovanje.

Alzacija in dele Lotarinske je zasedel sovražnik z razmeroma slabimi silami, ker zahteva bitka pri Aachnu najmočnejše nemške sile. Trikrat smo skušali, da bi s sunki naprej še enkrat zaobrnil položaj v Alzaciji in na Lotarinskem, vendar je sovražnik pripeljal tako močne sile, da bi bile potrebne širše operacije, s številnimi predori skozi sovražno fronto, če bi hoteli dovesti do tega, da bi se položaj trajno spremenil. Za to še ni prišel čas, ker je obnova obrambe države

baš v izvedbi in ker se za take vojaške operacije potrebne napadalne divizije trenutno rabijo za druge namene.

Kakor poroča vojni poročilo, imamo zato daleč raztegnjeni frontni lok ob gornjem Rheinu, ki poteka iz prostora južno od Straßburga do grebena Vogezov in se vrne na Rhein severno od Mühlhausna. To fronto sedaj naskakuje sovražnik, toda doslej je pridobil samo malo ozemlja. Namesto Rheina, kjer je zasedel sovražnik zapadno obalo, se že udeležuje zapadni obrambni nasip in šte-

Führer k obletnici ustanovitve „KdF“

Berlin, 1. decembra. Na dan obletnice, ko je bila ustanovljena NS-Gemeinschaft »Kraft durch Freude« (nacionalsocialistična skupnost »Veseli se krepki«) je poslal Reichsorganisationsleiter dr. Robert Ley Führerju sledečo brzojavko:

»Moj Führer! Današnja obletnica NS-Gemeinschaft »Kraft durch Freude« mi daje povod, da Vam, moj Führer javim, da milijoni nemških delavcev in delavk v oboroževanju in vojni proizvodnji z žilavo voljo in verno pripravljenostjo do službe od meseca do meseca povečavajo svoje storitve. Po bombnem terorju in sovražnikovem delovanju povzročene škode izravnavajo ti hrabri ljudje vedno znova z domišljivimi improvizacijami in z nikoli utrudljivo dejavnostjo. Te edinstvene storitve doprinaša nemški delavec v svesti si prave socialistične bodočnosti. Vi, moj Führer, ki mu nemški delavec verno zaupste mu za to najboljši porok.«

vilni topniški bunkerji bodo imeli priložnost, da posežejo v boje daleč čez Rhein.

O bojih na Ogrskem poroča vojni poročilo o zaključanju prvega vojnega razdobja. 61 divizij in 7 oklopnjaških zborov je napadlo v novembru z namenom, da se zavzame Budimpešta. 664 oklopnjakov, nad 100 topov in številno drugo orožje je bilo uničeno ali uplenjeno in sovražni ofenzivni napori so popustili. S tem je dosežen prav lep obrambni uspeh, čeprav poročila o napredovanju boljševikov do Pečuha to v nekoliko zasenčijo.

Na celokupni vzhodni fronti je v bistvu mir, to pa verjetno je radi negotovega vremena. Kakor na Vzhodu, tako tudi na Ogrskem se mora računati z zimsko ofenzivo v trenutku, ko bo mrzilo in stalno zimsko vreme usposobilo pota za večje operacije.

Führer je odgovoril Reichsorganisationsleiterju s sledečo brzojavko, ki vsebuje hkrati poslanico vsem nemškim tvornim ljudem, ki zastavljajo danes na fronti in v domovini svojo moč in neugnano voljo za nemško zmago. Brzojavka ima sledeče besedilo:

»O priliki zopetne obletnice ustanove NS-Gemeinschaft »Kraft durch Freude« sporočena mi izjava zvestobe nemškega delavca me navdaja z veseljem zadovoljstvom. Vem, kakšne storitve so se v oborožitvi in proizvodnji pod najtrajšimi prilikami dovršile po hrabrem vedenju nemškega delavca in nemške delavke. Prosvetni in socialni podvig Nemčije, ki je vzbujal zavist in nevoščljivost sovražnikov, je znenada prekinila vojna. Po zmagovitem dokončanju naše usodne borbe bomo z doslednostjo dovršili socialistično izgradnjo Reicha, kajti edino temu cilju resnične socialistične bodočnosti ustrezajo boj in žrtve borbe, za katero gredo vsi naši napori. Adolf Hitler.«

Finci nimajo ničesar več zgubiti

Stockholm, 1. decembra. O dogodkih na Finskem piše »Vaester Botten Kurieren«: Na Finskem imajo občutek nesigurnosti in strahu, ki se dajo predvsem pojasniti iz tega, da je objavljane poročila po časopisih in radiu zgubilo vsako zaupanje. Primer za to so pred vsem aretacije. Samo aretacije neklih prominentnih osebnosti so bile objavljene javnosti, medtem ko se številne aretacije iz krogov lastnih znancev ne morejo poznati v objavah. Medtem ko je najprej krožil samo spisek s 60 imeni, je kmalu izšel drugi spisek s 300 imeni in še tretji z 900 imeni. Posebno veliko je tudi število aretacij podčastnikov in moštva armade. Aretacije so bile navadno izvršene med drugo in četrto uro zjutraj. Nadajše je napisano v članku, da se finski vladni sistem popolnoma boljše vizira. Obup je pognal marnikatega moža v divjino, da si tam poišče zavetja. Finski narod nima ničesar več zgubiti.

Predaja finske trgovske mornarice

Stockholm, 1. decembra. Kakor javlja »Dagens Nyheter«, se je začela predaja finske trgovske mornarice boljševikom. Najprej je bilo predanih okoli 20 ladij, med njimi najlepši in najmodernejši parniki. Tudi finske ledolomilce zahtevajo boljševiki.

Boljševiki so izropali škota

Stockholm, 1. decembra. Rimski dopisnik »News Chronicle« javlja, da so oboroženi tolovaji tik pred Rimom ustavili voz škota Castell Angela, ki se je peljal iz Neaplja na obisk k papežu. Škoto so ugrabili njegov križ, škofovski prstan, škofovski klobuk, plašč, tuniko in nadaljnje obleke. Pojavil se je pred vrati Rima edinole v spodnji obleki.

V najprimitivnejših življenjskih prilikah

Stockholm, 1. decembra. Grozno nizki življenjski standard, na katerem mora živeti sovjetsko prebivalstvo, je napravil močan vtis na nekoga člana moskovske delegacije, ki jo je poslal London. Ta član poroča zdej o tem v londonskem radiu. Ko se je na povratku peljal do Leningrada po železnici, je videl, da so bili pri popravilu razdelanih tračnic zaposleni starčki in žene. Ti progovni delavci živijo očitno kljub hladnemu letnemu času v najprimitivnejših prilikah. Namesto čevljev imajo mnogi samo okrog nog ovite cunje. Tudi nad živilskimi obroki, ki jih prejema prebivalstvo, se zgraža ta delegat, ki je očitno pričakoval, da bo naletel v Sovjetski Rusiji na tako veličastni »raji«.

Ogromni učinek obstreljevanja z orožjem V

Mesta, kamor udari, so takšna, kakor po potresu ali ogromnem zračnem napadu

Stockholm, 1. decembra. Zaradi strogih določb cenzure, ki veljajo danes v Angliji, sme angleško časopisje samo o priliki in določeno dobo po dotičnih dogodkih poročati o učinku, ki ga ima v Londonu obstreljevanje z orožjem V. Danes leži ta pred nami dve tak poročili iz Londona. Po teh je pred nedavnim za dela bomba orožja »V« neko trgovino z blagom v polnem obratu. Eksplozija je povzročila tudi velika razdejavanja v okoličini in tudi v notranjost mestne hiše. Število mrtvih in ranjenih je bilo ba le zelo veliko.

Veliko večja eksplozija se je zgodila v ponedeljek v severnoangleškem kraju Barton-on-Trent, kjer je znenada zletelo v zrak skladišče. Domnevajo, da je pri tem večje število ljudi prišlo ob življenje. Očividci poročajo, da je bila sila eksplozije tako nezasišana, da so poslopja v bližini kar zginjila s površine. Podoba celotnega ozemlja okrog naprav, ki so bile pograne v zrak, je bila taka, kakor da bi se bil tam vršil potres ali ogromen napad iz

zraka. Daleč na okrog je bila zemlja posuta z odkruški in podrtinami. Mnogo kmetij je docela zginjlo stal in na stotine krav je bilo ubitih. Moštva za spravljanje so vročično na delu, da bi rešili pod ruševinami pokopane.



Prostor Velikega Londona.

Malo mesto Barton-on-Trent, ki slovi po svojih pivovarnah, je eksplozija močno pretresla. Vrata so padla iz okvirjev in okna so bila vtisnjena, vtem ko se je majal zvonic kraja tako, da so se že bali, da se bo zrušil. Na mesto nesreče so naglo poslali bolniške vozove in vode požarne brambe.

13 lovcev - 2974 zračnih zmag

Kaj lahko dosežejo posamezni bojevniki, ki se odločno bojujejo proti nadštevilu sovražnih letalskih oddelkov, kaže zgled prvakov nemškega zračnega orožja, ki jih na vsem svetu še ni prekosil noben letalec. Te dni je javil vodja slavni nemških letalcev ob Lednem morju svojo 200. zračno zmago. S tem šteje zdej nemško zračno orožje v svojih vrstah 13 lovskih letalcev, ki so dosegli število 200 do 300 sestrelav. Nad 100 drugih nemških lovcev je izvojevalo večkrat nad 100 zračnih zmag. Imena nemških lovcev z več ko 200 sestrelavi so sledeča:

	zračnih zmag
1. Hauptmann Hartmann	316
2. Major Ball	273
3. Major Barahera	272
4. Major Nevetny	258
5. Hauptmann Batz	224
6. Oberstleutnant Graf	207
7. Major Rudorfer	206
8. Leutnant Schuck	206

9. Oberleutnant Hafner	204
10. Leutnant Kittel	204
11. Major Bär	203
12. Hauptmann Weißenberger	201
13. Major Ehler	200

Teh trinajst uspešnih nemških lovskih letalcev je s tem uničilo vsega skupaj 2974 sovražnih letal. 37 popolnih oddelkov sovjetskega in anglo-ameriškega zračnega orožja s stroji in posadkami vred je bilo zbrisanih samo po teh malo nemških letalcih. Če uvažujemo, da se nahajajo med temi uničenimi skoraj 3000 sovražnimi letali mnogi štirimotorni bombniki in če pristoje mo vidno samo povprečno posadko pet mož za letalo, izhaja, da je vsak izmed teh posameznih bojevnikov poslal v smrt ali v ujetništvo več ko tiseč sovražnih vojakov. Trinajst mož samih je uničilo 15.000 sovražnih vojakov! Ali da govorimo po pojmovanju grenadirja: Mala skupina hrabrih posameznih bojevnikov je do zadnjega moža izločila deset sovražnih polkov.

Mož, ki je sam uničil dva sovražna oklopnjaška zbor

PK »Oklopnjaki so tu!« Mož v modri obleki za training, ki se ravno zabava z metom krogle in ki so mu namenjene te besede, pusti krogljo. V tekalnem koraku hiti do omnibusa, ki se nahaja na bojnem mestu, potegne na sebe v dveh sekundah letalsko kombinezo in že sedi dve minuti kasneje v svojem Ju 87. Hiter pogled na zemljevid, da da bi si zapomnil kraj predvoza sovražnih oklopnjakov — potem skače stroj čez vzletišče. »Rudel gre na lov na oklopnjake.« »Spet diši po Rudlu!« pravijo ljudje na vzletišču.

2360 poletov proti sovražniku in še vedno stari, sveži letalec

Kolikokrat je Rudel rilec svojega Ju 87 spustil na sovjetske jeklene orjake, kolikim stotinam oklopnjakov s svojim topom že ugasnil življenje! In kljub temu — on pristopa z navdušenjem in sveto resnostjo vedno snet k tej nalogi, kakor mlad letalec, ki je vzletel na prvi polet proti sovražniku in ves goril, da bi se izkazal pred sovražnikom. Kakšno občudovanja vredno veselje do službe od moža, ki kljub svojim 2360 sovražnim poletom tudi še danes ne izpusti nobenega poleta, ki že leta odklanja vsak dopust samo da je vedno zraven pri žariščih vojne na Vzhodu.

»Imeti se mora neke vrste šest čut, ako se lovi oklopnjake«, je enkrat izjavil Rudel. »Čutiti se mora instinktivno, kje so oklopnjaki, ako se leti čez bojišče. V možganih se mora tako rekoč zasvetiti rdeča svetilka: varnostni znak: stoj, tukaj nekaj ni v redu!« Potem se šele prične iskanje oklopnjakov, tipanje po vseh kotičkih, kamor so se skrili. In to ni tako enostavno, ker Sovjeti se prav dobro razumejo na to, da svoje bojne vozove prikrijejo proti letalskem vidiku in jih tako izenačijo z zemljiščem, da se le težko najdejo.

Sovjeti so se dobro skrili

Tudi tokrat ni lahko Rudlu, da najde sled svojih žrtev. Pokrajina zginja v sopari. Vedno spet se mora vrtni nad določnim mu ravninskim četverokotnikom, da lahko razbere posameznosti iz sopare. Tu so koče, posamezna drevesa, stepno močvirje, polja, travniki, tu pa tam kup slame, ali povsod je vse videti kakor da diha največji mir. Imam enega Rudlov letalski radiotelefonist, mladi Leutnant W. je prvi odkril sovražni oklopnjak. Rudel sam, z njim sedeč hrbet ob hrbtu, ga še ne vidi. »Kje je?« zakliče razburjeno nazaj. Lovska mrzlica ga je zgrabila — vsa rutina in izkustvo njegovih nešteti sovražnih poletov ga nista napravila topega proti razburjajoči dramatičnosti te minute, ko se začne smeli lov na oklopljeno divjačino.

Hipoma je stepa v ognju

Potem vidi T 34, od katerega je odpadlo listje, ki ga je zakrivalo in ki hitro stremi, proti varujoči dolinici. Vse drugo je delo sekunde. Protiletalsko topništvo sika in bije z iskricami se snopi granat po nemškem letalu. Stepa, prav sedaj še prazna in izumrla, je na mah oživela. Sovjetski vojaki hito med topovi sem in tja, vrivajo nove naboje v žareče cevi. Ravnokar so bili boljševiki še, kakor da so se bili vdrl v zemljo — ali pa so upali, da bodo krožečemu nemškemu letalcu prikrili svoje postojanke? Sovjetski oklopnjaki že davno ne vozijo več brez varstva protiletalskega topništva. Celó oklopnjaki, ki so predrl, imajo imajo večinoma že tovrstne avtomobile z na njih montiranimi dvocevimi, ali še celo štiricevnimi topovi s seboj, in več kakor enkrat je Rudel zadel na oklopnjake z protiletalskimi topovi — bojne vozove, ki so opremljeni s lahкими protiletalskimi topovi in imajo edino nalogo, svoje oklopnjaške skupine obvarovati pred zračnimi napadi. Nedvomno je radi tega postala naloga naših letalcih lovcev na oklopnjake še težja — ali istočasno je ta odredba značilna za delovanje in uspehe neklih bojnih letalcev.

Sredi skozi divjajoči vrtinec obrambe

Rdeča in rumena svetloba štiricevnih topov se je razbijala med zračnimi toki vijaka. Instinktivno je Rudel porinil krmilo na desno in spet na levo. S privajeno rutino se je zibal skozi pod njim in nad njim udarjajoče oblake detonacij, toda pri tem ni zgubil izpred oči begajočih oklopnjakov, ki so vozili enkrat na levo in spet na desno. Ali rutina sama ni vse, k njej spada tudi močno srce, da se v divjajočem vrtincu protiletalskih topov le še lahko pride oklopnjakom do živega. Ker samo v najnižjem poletu — in to se pravi v ognjenem vrtincu ne samo protiletalskih topov, ampak tudi vsega pehotnega in strojnega orožja — se lahko uspešno napada oklopnjake. Pri tem ni redko ogroženo po eksploziji oklopnjaka samo letalo. Kolikokrat je našel Rudel po vrnitvi odletele kose uničenega cilja v svojem stroju!

Misli o Vlasovi akciji

Padeč Stalinovega trinoštva

Odločili so se za ta boj, da rešijo narode Rusije boljševizma

NSK. Odkar je bil odpovedan Bismarckov pozavarovalni dogovor z Rusijo, se je pri nemškem narodu stalno menjala slika pojavov na Vzhodu. Premikanja sil v največji iz-

25 let kratil vse to, kar se jim je, odkar so prišli spet v stike z evropskim življenjem zdelo vredno življenja.

S politično-ideološkimi silami so se izkristalizirala neka nova nacionalna strem-

Ob času zoritve teh zbirajočih se tendenc se je pričela Vlasova akcija kot neke vrste magnetično polje, na katerem naj se posamezne struje in gibanja uredi ali naj dobe tako smer, ki pri močni uporabi lahko dovede do najboljših uspehov.

Gotovost aktivne politične volje vseh vzhodnih narodnostnih sil v protiboljšev-

škem taboru se bo podzidala z odločujočo jasnostjo v določitvi namenov in z poenotenjem bojnega nastavka. Spoznanje daljše pripravne časa in vretja bodo že v na-

Kot priznani zavezanci z enakimi pravica- mi bodo odsej naprej protiboljševske sile iz narodnostnega območja Sovjetske zveze stopile v po Nemčiji vodeno protiboljšev-

Kar bo prinesla Vlasovova akcija v posameznem, to je prepuščeno času in ne spada v novinarski poskus političnega tolmačenja. Mi, naši vzhodnonarodni sobojevniki in ne navsezadnje sovražnik so lahko prepričani, da bo protiboljševsko gibanje v okviru novo ustanovljenega komiteja zelo občutena koncentracija moči.

Dodelitve živil ostanejo nespremenjene

70. dodelitvena perioda - Posebna dodelitev mesa

V 70. dodelitveni periodi živil od 11. decembra 1944. leta do 7. januarja 1945. leta ostanejo obroki kruha, moke, mesa, presnega masla, marmelade, zaseke (samo na dodatne karte), skute, žitnih hranil, testenin, kavnih izdelkov in neposnetega mleka nespremenjeni. Na odrezke C in D temeljne karte za normalne potrošnike kakor na odrezke C, D, E in F za mladoletnike se bo oddalo na osebo 125 g presnega masla.

rej za nabavo margarine. Obskrbovalni upravičenci od 10. do 18. leta dobe v 70. dodelitveni periodi 200 g marmelade.

Z ozirom na položaj preskrbe se bo v bodoče pomnoženo izdajal umetni med namesto marmelade. V kolikor potrošniki ne nabavljajo sladkorja, morejo računati s tem, da bodo v bodoče dobili v večjem obsegu namesto marmelade umetni med in se bo pri tem oddalo 125 g umetnega medu namesto 200 g marmelade.

O božiču bo letos edino posebna dodelitev 250 g mesa ali mesnih izdelkov in dveh jajc na vse potrošnike. Razven tega dobe otroci in mladoletniki do 18. leta vsaki po 125 g slaščic. Božična dodelitev za oboroženo silo, varnostne oddelke in za RAD vključno dopustnike teh oddelkov je posebno urejena, oni torej ne dobe omenjene dodelitve na civilne karte. Do posebne dodelitve upravičujejo odrezki Z 1 in Z 2 vseh temeljnih kart 70. dodelitvene periode za nabavo mesa — v kolikor nimajo natisnjeno SV, Na Z 3 temeljne karte Jgd., K., KIK., ali KistK. se bo dobilo 125 g slaščic, medtem ko se bodo jajca izdajala na odrezke 1 in 2 jajčne karte. Čas za izdajo obeh jajc bodo krajevno obznanili prehranjevalni uradi.

Meso oziroma mesni izdelki se morajo nabaviti v času od 11. do 24. decembra, želi se, da se meso čim prej nabavi.

Radi razbremenitve veleokolišč sladkorja so dolžni potrošniki, da si v 70. dodelitveni periodi naprej nabavijo sladkor za 71. in 72. dodelitveno periodo. Zato imajo temeljne karte odrezke za sladkor celokupno za 1750 g sladkorja, veljavni pa so samo med 70. dodelitveno periodo. Jajca in meso se bodo izdala na vse tu- in inozemske potrošnike kakor tudi na oskrbovalne skupnosti — z izjemo oborožene sile itd. z njihovo posebno ureditvijo. Popolni samooskrbovanci ne dobe nobene posebne dodelitve mesa in tisti, ki se sami oskrbujejo z jajci, ne bodo dobili jajc.

Trgovine na drobno morajo imeti pripravljeno orodje za zračno zaščito

Reichsluftfahrtminister (državni minister za letalstvo) je odločil, da morajo imeti trgovski obrati pripravljeno potrebno orodje in orodno opremo, ki je po vrsti zračnovarnostnih razmer pri njihovih obratih potrebna. Policijske oblasti lahko določijo vrsto in število stvari in odredijo njih nabavo. Ta predpis ne velja samo za veleobrade, ki spadajo v krog razširjene samoobrambe, ampak tudi za manjše obrate, ki spadajo pod zračno zaščito prebivalstva.

Podaljšanje oddajnega roka za božične pošiljke po vojni pošti

Z zelenimi dopustitvenimi znakami opremljene božične pošiljke vojne pošte se lahko oddajo do 10. decembra 1944. leta pri nemški državni pošti radi odpreme. Priporočila se pa, da se pošiljke oddajo pred tem rokom.

Gorenjska zatemnjuje v času od 4. do 10. decembra od 16. do 7.30 ure. Če zadoni akustični signal »Javno protiletalsko svarilo« ali »Letalski alarm«, ob času, ko se zmrača, se mora tudi izven oddajnega časa zatemnjevanja takoj zatemniti oziroma se mora odklopiti razsvetliava.

Kellermännchens Rat. Lager mich - was kann's schon kosten - in Kisten und auf Lattenrosteln! Kartoffeln höchstens 60 cm hoch und niemals auf den bloßen Boden schütten.

Diplom. Optiker C. KRONFUSS Klagenfurt, Bahnhofstraße 15 Bis auf weiteres jeden Vormittag geschlossen.

AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN

Ausgabe von Zuckerwaren als Weihnachtsbesonderausstellung In der 70. Zuteilungsperiode (11. XII. 1944—7. I. 1945) werden an alle Verbraucher von 0—18 Jahren einschließlich der in Gemeinschaftsver-

MALI OGLASI

SLUŽBO DOBI Prevajalca za nemški in slovenski jezik išče uredništvo »Karawanken Bote«. Pismena ponudbe se naj naslovijo na: NS-Gauverlag und Druckerei Kärnten G. m. b. H., Klagenfurt Bismarckring 13.

Kupim 3 prešilke do 50 kg težke. - Maretschitzch Bajko. Hl. Kreuz 2.

Angelske knjige — zadetne občnike, kakor slovnice in berila kupim v vrhu nožnja angleščine; tudi ponujem. - Frank Paula, Am Hang 71, Krainburg. 4487-7

M E N J A M

Prejela se želja menjam za brejo svinj. - Jakob Markitsch, Stroheim pri Naklas. Globok otroški vozček menjam za sportnega, event. tudi prodam. - Naslov v K. B., Krainburg. 4480-15

I Z G U B L J E N O

Dne 26. novembra sem izgubila od Radmannsdorfa do Birkendorfa denarnico s tovarniško legitimacijo in Kennkarte na ime Guselj Maria. Pošten najditeelj naj pri nagradi odda legitimacijo na Gumtwerke v Krainburgu. 4492-22

P R O D A M

Dobro ohranjeno slamočeno na robni ali motorni pogon prodam za 200 RM. - Markitsch Franz, Schlossereel, Wirt 111, Krainburg. 4461-6

K U P I M

Konja, 4-5 let stara, kupim! Dam zaaj tudi elektromotor 5 PS. Razlika se ispravna po dogovoru. - Jekowetz Rosalia, Lamsach 37 pri Georgen, Oberkrain. 4481-7

VERMISCHTES

Auch Arznei im Luftschutzegepack! Der Kampf um den Sieg verlangt die schnellste Gesundung jedes Kranken. Ärztliche Verordnungen müssen deshalb auch im Ernstfall des Luftkrieges eingehalten werden. Asta-Arzneimittel. 6064

R A Z N O

V četrtki, dne 23. novembra je bila najdena denarnica s srednjo vsoto denarja v Krainburgu na glavni cesti. - Hrani Jo Benedik Paula, šivilja, Margarethenberg st. 7 pri Wurtu. 4478-23

Gesünder leben. Das ist nicht nur klug, sondern auch Voraussetzung für jede Steigerung der Leistung.

Die Arbeitskraft der Heimat ist kostbares Gut, das wir unbedingt erhalten müssen. Allerdings dürfen wir kleiner Unpäßlichkeiten wegen keine Arzneien vergeuden. Diese sind heute für ernste Fälle und vor allem für unsere Soldaten bestimmt. Auch CHINOSOL kann deshalb nur sparsam abgegeben werden. 7100

L I C H T S P I E L E

Allgemeine Filmzentrale G. m. b. H. Zweigstelle Südost. Für Jugendliche nicht zugelassen, für Jugendliche unter 16 Jahren nicht zugelassen. Abing, 1.-4. XII.: »Ave Maria« x; 5.-7. XII.: »Gold in New Frisco«.

Selbstwählerdienst Mit 28. November 1944 um 8 Uhr wurde der Selbstwählerdienst in den Netzgruppen Krainburg und Veldees, Oberkrain, aufgenommen.

Ärztlicher Sonntagsdienst Krainburg: Am 3. Dezember: Dr. Karl Petritsch, Veldeeser Straße 14, Fernruf 179.

JOSEF SCHKULJ, posestnik. Odsli ste od nas - ali v naših arhivih bivate še vedno med nami. Počivajte sladko, dragi ata! Bodi vam ohranjen časten spomin! Na svidenje!

Frežganje, 13. novembra 1944. Salujoča družina in ostali sorodniki.

SAHVALA Za mnogostevilne in tople izraze globokoga žalovanja ob težki izgubi našega dragega soproga očeta, brata, strica, gospoda.

JOHANN-a ROEMANN, izrekamo najpriširnejšo žalovalno vsem sorodnikom, prijateljem in v znanem, dalje vsem gosodom, ki so nam stali ob strani v težkih urah bolesti in trpljenja, upravi in osebnju bolnice in Gallenfelsu za ves trud, dalje vsem, ki so darovali vence in vsem, ki se ga v tako častnem številu spremili na njegovi zadnji poti.

Abing, Leugendorf, Meistern. Ljubljana, 2. decembra 1944. Salujoči: Felix, Johanna, Viktor, sinovi; Fani in Maria, sinah; vnuki, vnukinje in ost. sorodstvo.